

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU

Naziv nacrt zakona, drugog propisa ili akta	Nacrt Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Grada Šibenika za razdoblje od 2024. do 2028.	
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrt	Grad Šibenik, Upravni odjel za komunalne djelatnosti	
Razdoblje savjetovanja (početak i završetak)	31. listopada 2023. – 30. studenog 2023.	
<p>Obrazloženje razloga i ciljeva koji se žele postići donošenjem akta odnosno drugog dokumenta</p>	<p>Sukladno članku 39. Zakon o pomorskom dobru i morskim lukama („Narodne novine“, broj 83/23) – dalje u tekstu: Zakon, izvršno tijelo jedinice lokalne samouprave dužno je izraditi Prijedlog plana upravljanja pomorskim dobrom za razdoblje od 2024. do 2028. godine, koji sadrži planirane aktivnosti na pomorskom dobru i prioritete njihove realizacije, izvore sredstava za njihovu realizaciju, plan održavanja, dohranjivanja i gradnje na pomorskom dobru, plan davanja dozvola na pomorskom dobru, nadzor ovlaštenika dozvola na pomorskom dobru i plan sredstava za uklanjanje nezakonito izgrađenih građevina i zahvata u prostoru koji se prema propisima kojima se uređuje građenje ne smatraju građenjem, te provesti javno savjetovanje u skladu s propisom kojim se uređuje pravo na pristup informacijama u trajanju od najmanje 30 dana. Po provedbi javnog savjetovanja Plan donosi predstavničko tijelo.</p>	
<p>Ime/naziv sudionika/ce savjetovanja (pojedinaac, udruga, ustanova i sl.) koji/a daje svoje mišljenje i primjedbe na nacrt zakona, drugog propisa ili akta</p>	<p>Primjedbe, komentari i prijedlozi na pojedine članke nacrt zakona, drugog propisa ili dijelove akta</p>	<p>Prihvatanje/neprihvatanje primjedbe ili prijedloga</p>
<p>1. Mario Marotti</p> <p>2. Anita Katalinić</p>	<p>U glavi VII Mikrolokacije za obavljanje djelatnosti pod 1A u naselju Jadrija u obuhvatu zone su i zelene površine koje bi koncesioniranjem za takve namjene bile devastirane, a ujedno čine i zelenu 'tampon' zonu između kupališta i naselja. Mislim da bi trebalo te zelene površine izuzeti iz zone koncesioniranja.</p> <p>Također sam mišljenja da šuma iza kabina mora ostati slobodna zona hlada za građane bez 'umetanja' bilo kakvih djelatnosti koje bi mogle predstavljati požarnu ugrozu ili onečišćenje ili uništavanje šume.</p> <p>Predlažem da se predviđena površina za ugostiteljsku djelatnost ispred ugostiteljskog objekta Šešula poveća na 48m² (6m*8m²) jer predviđena površina nije adekvatna za zadovoljenje potreba gostiju. Imajući u vidu da postoji dovoljno neiskorištenog prostora</p>	<p>Prijedlog se ne prihvaća.</p> <p>Planom upravljanja pomorskim dobrom na prostoru zelene površine predviđena je jedino djelatnost zabavnih sadržaja – trampolin što ne predstavlja onečišćenje, ugrozu ili uništavanje šume.</p> <p>Prijedlog se ne prihvaća.</p> <p>Planom upravljanja pomorskim dobrom planirano je korištenje 30 m² terase ispred</p>

<p>3. Martina Šumera</p>	<p>predlažem povećanje površine namjenjene ugostiteljskoj djelatnosti. Povećanje površine za ugostiteljsku djelatnost poboljšat će iskustvo gostiju koji posjećuju ovaj dio grada i doprinjeti uređenju zapuštenih površina i unaprijediti kvalitetu usluge koja se pruža gostima</p> <p>1. U glavi VII mikrolokacije točka (1) područje „A“ oznake 13 A naselje Žaborić, točka (C) umjesto 2 pedaline u plan staviti 4 pedaline.</p> <p>2. U točki (4) pod b) naselje Žaborić montažni ugostiteljski objekt ispred kat. čest. 3240/2 K.O. Krapanj dodati „terasu od 10m²“.</p>	<p>navedenog ugostiteljskog objekta i svako povećanje površine bi onemogućavalo nesmetano korištenje pomorskog dobra.</p> <p>Prijedlog se prihvaća.</p> <p>Navedeni prijedlog ugradit će se u tekst Plana.</p>
<p>4. Mia Mitrović-Matić</p>	<p>U glavi „VII MIKROLOKACIJE ZA OBAVLJANJE DJELATNOSTI“ područje „A“ oznaku „10 B – naselje GREBAŠTICA“ iza točke d) predlaže se dodati točku e) „ispred kat. čest. 239/2 K.O. Krapanj-brodica na motorni pogon 1 kom.</p> <p>U glavi „VII MIKROLOKACIJE ZA OBAVLJANJE DJELATNOSTI“ područje „A“ oznaku „13 A – naselje ŽABORIĆ“ iza točke f) predlaže se dodati točku g) „na kat. čest. 3228, a ispred kat. čest. *565 K.O. Krapanj -brodica na motorni pogon 7 kom (na vrhu mula)“</p>	<p>Prijedlog se prihvaća.</p> <p>Navedeni prijedlog ugradit će se u tekst Plana.</p>
<p>5. Tomislav Banovac</p>	<p>Molim da se iz Članaka VII MITROLOKACIJE ZA OBAVLJANJE DJELATNOSTI,</p> <p>Točka 10B brišu nazivi kao npr. (ispred Baltt) te da se ostavi samo katastarska oznaka čestice na kojoj se mikrolokacija nalazi.</p> <p>Također molim da se pod točkom 10B doda još jedna lokacija za iznajmljivanje 2kom brodica na motorni pogon na istoj katastarskoj čestici 322/1. S obzirom da je ova katastarska čestica gotovo duž cijele rive od uvale Galešnice do uvale Banovci , smatram da postoji dovoljno mjesta da se zahtjev uvaži.</p>	<p>Prijedlog se prihvaća.</p> <p>Navedeni prijedlog ugradit će se u tekst Plana.</p>
<p>6. Anita Banovac</p>	<p>Grebaštica je malo turističko mjesto u kojem je, u zadnjih nekoliko godina izgradnjom većeg broja smještajnih jedinica,(stambeno-apartmanskih zgrada) došlo do povećanja priliva gostiju koji iskazuju interes za potražnjom dodatnih sadržaja u mjestu, odnosno obim dosadašnje ponude ne zadovoljava njihove potrebe.</p>	<p>Prijedlog se prihvaća.</p> <p>Navedeni prijedlog ugradit će se u tekst Plana.</p>

<p>7. Prova j.d.o.o.</p>	<p>S obzirom na navedeno, predlaže se izmjena predloženog Nacrta Plana upravljanja pomorskim dobrom pod VII.Mikrolokacije za obavljanje djelatnosti, za područje A točka 10B (za naselje Grebaštica) stavak</p> <p>c) ispred kat.čestice 372/1 k.o. Krapanj</p> <p>-brodice na motorni pogon 3 kom (na vrhu mula) , poveća na 5 kom</p> <p>te ispred iste čestice (372/1 k.o.Krapanj) dodati-najam sup daske 1kom</p> <p>Obraćamo se sa prijedlogom za uvrštenje novog objekta na gore navedenoj mikrolokaciji (Jadrija).</p> <p>Smatramo da na navedenim mikrolokacijama nema dovoljan broj sadržaja i to u vidu ugostiteljske ponude hrane.</p> <p>Tu ne mislimo na ponudu kave i toćenja pića već na ponudu "brze" hrane koja bi sigurno zadovoljila sve posjetioce plaže "Jadrija".</p> <p>Dnevni protok ljudi u sezoni je oko 3-4 tisuće (ako ne i više) a ponuda na plaži svodi se na "Rušijeve" krafne i burek iz pekare.</p> <p>Kako smo jako dobro upoznati sa situacijom na Jadriji a i sami smo vlasnici jedinog restorana na Jadriji (restoran Maslina) smatramo da bi uvrštenje novog objekta na plaži uvelike pomoglo boljem razvoju turizma te boljoj gastronomskoj ponudi Jadrije a samim time i grada Šibenika.</p>	<p>Prijedlog se prihvaća.</p> <p>Navedeni prijedlog ugradit će se u tekst Plana.</p>
<p>8. Dragica Klanjčić</p>	<p>Dopuna.</p> <p>Brodarica 3E lokacija, strana 37.</p> <p>Mikrolokacija ispred čest. 1258/1</p> <p>Molim da mi se dozvoli proširenje terase na pomorskom dobru, sa dosadašnjih 25 na 40 m2.</p> <p>Naime u mom dosadašnjem radu primijetila sam velik porast u broju ljudi koji su se naselili, kao i posjetitelja u sezoni. U tu svrhu voljela bih pružiti još kvalitetniju uslugu pa tako i dalje pridonositi uspješnim turističkim sezonama koje su pred nama.</p>	<p>Prijedlog se prihvaća.</p> <p>Navedeni prijedlog ugradit će se u tekst Plana.</p>

<p>9. Martina Bumbak Abramović</p>	<p>U glavi VII Mikrolokacije točka (4) djelatnost ugostiteljstva i trgovine u točki k) naselje Žaborić ispred Pomalo tj. ispred kat. Čest. *489 i 3149/2 terasa od 20 m² povećati na 40 m² te njoj pridodati šank za posluživanje zbog povećanog obujma posla</p>	<p>Prijedlog se prihvaća. Navedeni prijedlog ugradit će se u tekst Plana.</p>
<p>10. Predrag Bumbak</p>	<p>U glavi VII mikrolokacije točka (4) djelatnost ugostiteljstva i trgovine točka 9) naelje Jadrtovac dopuniti:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Na kat. Čest. 402/2 KO Jadrtovac montažni ugost. Objekt do 12m" i terasa do 40m" - Na kat. Čest. 71/1 KO Jadrtovac kiosk za djelatnost trgovine 	<p>Prijedlog se prihvaća. Navedeni prijedlog ugradit će se u tekst Plana.</p>

Za vrijeme trajanja savjetovanja sa zainteresiranom javnošću o Nacrtu Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Grada Šibenika za razdoblje od 2024. do 2028. pristiglo je 10 primjedbi/prijedloga.

Sukladno odredbama članka 11. stavka 4. Zakona o pravu na pristup informacijama (NN 25/13 i 85/15), Grad Šibenik izradio je ovo izvješće o savjetovanju s javnošću i objavit će ga na svojoj internetskoj stranici, te dostaviti tijelu koje usvaja opći akt.

Šibenik, 01. prosinca 2023.

Klasa:934-01/23-01/18

Urbroj:2182/1-03-23-12



Grad Šibenik

Upravni odjel za komunalne djelatnosti

PROČELNIK

Joško Jurić, dipl.oec.